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Ваљевска гимназија: Свети Сава нас надахњује 
у свим областима нашег живота

У најугледнијој образовној установи ваљевској краја славски колач је 
преломио Преосвећени Епископ ваљевски г. Исихије, уз саслуживање 
свештеника и молитвено учешће директора Предрага Јевтића, наставника, 
ученика и пријатеља Ваљевске гимназије.

– У овој години наша Црква посебно прославља Светог Саву, зато што 
обележава 850 година од његовог рођења, навео је Епископ ваљевски г. 
Исихије у обраћању окупљенима на савинданској свечаности у Ваљевској 
гимназији. Након што је преломио славски колач са директором школе 
Предрагом Јевтићем, наставницима и ученицима, владика Исихије је честитао 
празник покровитеља просвете и подсетио на неке детаље из житија Светог 
Саве, у коме најважнији тренутак за историју народа означава његов одлазак 
на Свету Гору и примање монашког пострига у манастиру Русику, када му је 
било свега седамнаест година. Свети Сава је отац наше нације. Он нас је 
уобличо и поставио на камен темељац- Господа Христа и, као служитељ 
Божји, омогућио да на свом језику прослављамо Господа и имамо 
аутокефалну архиепископију.

– Свети Сава је наш духовни отац и он нас надахњује у свим областима нашег 



живота. Зато је он нераздвојив од српског националног доживљаја себе и 
наше Цркве као Светосавске Цркве, коју су тако назвали и описали философи 
и богослови, који су нас у Ваљеву благословили да увек овде буду присутни – 
Свети владика Николај и ава Јустин Поповић. Они су Светог Саву у нашем 
времену поново објаснили и пробудили нашу чврсту и суштинску везаност за 
његову свету личност. Зато га данас цела наша нација прославља – рекао је 
владика Исихије, пожелевши да нам свима Свети Сава буде руководитељ и 
путеводитељ на путу који води у живот.

– Свако од нас по свом националном бићу има наклоност према Светом Сави и 
зато треба да будемо његови следбеници. Да се обраћамо њему за помоћ кад 
су тешка времена, да умудри и нас и оне који нама руководе, да посредује 
пред Господом славе да сви заједно чинимо божанско дело – поручио је 
епископ Исихије, додавши да је то нарочито важно у школама, где деца стичу 
знање, образ Божји и све друго што обликује личности младих. Како у оквиру 
Епархије ваљевске постоји Светосавска омладинска, епископ Исихије је 
позвао ђаке Ваљевске гимназије да се придруже и учествују у њеном раду.

У име колектива школе, добродошлицу је пожелео директор Предраг Јевтић. 
Хор ученика Ваљевске гимназије, под управом наставника музичке културе 
Марка Томића, извео је химну Светом Сави.
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